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Referat fra SU-møte Ve skole 26.11.2024

[bookmark: Start]Til stede: Mette Barsø (SU-leder), Lilian R. Johansson (FAU-leder), Mads S.Nygaard (elevrådsleder), Ronja Bråten Altun (elevrådsrepresentant), Per Sigurd Løyning (ansatt representant), Joakim Hellenes (rektor).

Meldt fravær: Kenneth Aadnesen (andre ansatte), Sigrid Moseid Øverland (politisk representant).

Referat fra FAU-møte, se eget referat.
elevråds
Saker:

10/24-25 Skolens informasjonsarbeid.
Skolen har et todelt ansvar for å informere elever og foresatte. For det første skal alle foresatte og elever være informert om retten til et godt og trygt skolemiljø, og hva vi gjør dersom elever ikke opplever å ha det trygt og godt. De skal også vite om hvordan skolen kan kontaktes, og hva som kan gjøres dersom skolen ikke følger opp. Samtidig skal skolen også informere i enkeltsaker, slik at elever og foresatte kjenner til det som er viktig for dem.
 
Vi benytter ulike kanaler til informasjonsarbeidet, eks.: 
Foreldremøter, utviklingssamtaler, melding i Visma, telefonsamtaler, epost og skolens hjemmeside. Ønsker gjerne tilbakemeldinger om hvordan dette oppleves. 
 
11/24-25 · Elev- og foreldremedvirkning. 
Fantastisk flott at vi og elevene har jobbet for å løfte elevrådet, spesielt på u-trinnet. Mye positiv aktivitet. Det gleder oss stort. Det er også noen spennende tanker i kommingen, slik som å benytte “Dialogmodellen” inn mot foreldremøter.  
Elevrådet har gjennomført en undersøkelse på u-trinnet om fysisk eller digital bok. Flertallet av elevene ønsker digitale lærerbøker. 

12/24-25 Høringsinstans i skolepolitiske saker. 
Vi har nettopp vært gjennom innspillsrunden til skolebehovsplanen. Det opplevdes vanskelig, både for FAU/SU og elevrådet å gi innspill på noe som ikke berørte direkte. 
 


13/24-25 Fysiske anlegg og skolemiljø. 
Det fysiske er litt som det er. Spennende å se hvordan utvikling blir før/etter sammenslåing på Lauvåsen. 
Lavvo har blitt oppgradert med hjelp fra elever, ansatte, foresatte og foresatte som har stilt med materialer. Under gjennomgangsmøte med byggdrift, fremkom det at vi hadde timer til gode innen vaktmestertjenester. Disse vil bli benyttet til å ordne taket på Lavvo.  
Uteområdet trenger sårt en oppgradering. Vi er i dialog med Lions Tveit for å se på noen muligheter bl.a. med tanke på ballbingen, men det er vanskelig å kvitte seg med gammelt dekke.  

14/24-25 Skolemiljø.
Det rapporters nå månedlig på pågående aktivitetsplaner. Ve skole har også elever som ikke opplever at de har et godt og trygt skolemiljø. På to av trinnene hvor det oppleves utfordringer, har vi iverksatt foreldreråd med ekstern hjelp fra kommunen. Metodikken og resultatene virker lovende. 
Klassetrivsel er gjennomført og følges opp på trinn. Elevundersøkelsen har frist nå til fredag 29.november, resultater offentliggjøres 13.januar. 
 
15/24-25 Trafikkforhold og skoleskyss. 
Vi har et meget velfungerende trafikkutvalg i FAU, det er vi svært fornøyde med. Disse bidrar til kampanjer og egen BroomBroom-dag for elevene.

Den siste tiden har de også vært involverte i møter med Statens vegvesen ang. ny gang- og sykkelsti ved Hamresanden. Her vil det komme ut mer informasjon når entreprenøren starter på byggingen langs stranda. Skolen er godt informert om prosessen. 

Ved skolen har vi fremdeles utfordringer knyttet til elever som blir kjørt til skolen, og som ikke slippes av i rundkjøringen. Skolebussen fungerer relativt godt, med noen forsinkelser og uteblivelser i høst. Vi ser også at skolebussen til/fra Hamresanden er for full. Dette arbeides det med, men ser ikke ut til å bli en snarlig løsning. Er for mange elever uten krav på skoleskyss som benytter denne transporten. Vi har også elever som utfordres av farlig skolevei.  

16/24-25 Skolekretsgrenser. 
Ikke så mye spenning knyttet til dette pr. I dag. Grense mellom Tveit/Ve og Hånes går i dag ved Monelia, øverst i Moneheia.  

Med hilsen

	Aase Danielsen Nyhagen	

	Saksbehandler	



Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift
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